Recursos Informatica PBH Ativos 2018

Tomando como referéncia a prova Tipo 1 — médio tarde:

QUESTAO 16
Analise as seguintes afirmativas sobre a configuracdao de pdgina do Word 2013.

I- O usudrio pode escolher as margens mais adequadas para o seu documento.
II- O usudrio pode definir o espagamento entre as linhas do documento.
IlI- O usudrio pode alternar entre as orientagdes retrato e paisagem.

Estdo CORRETAS as afirmativas:
A) l e Il apenas.

B) I e lll apenas.

C) ll e lll apenas.

D) I, 1lell.

Pedimos a alteracdo do gabarito para a letra D.
As trés propostas sao funcionalidades legitimas do processador de textos Word 2013.

QUESTAO 20
A seguinte planilha, feita no Excel 2013, apresenta o resultado de equipes nas duas primeiras
etapas de uma competigdo.

A B C D E

1 EQUIPE ETAPA1 ETAPA2 TOTAL PREMIO
2 AZUL 70 75 145

3 AMARELA 80 85 165

4 BRANCA 65 70 135

5 VERDE 85 90 175

& PRETA 75 75 150

O regulamento da competicdo estabelece que:
e As equipes com pontuagao maior ou igual a 160 nas duas primeiras etapas receberdao um
prémio de 50 pontos.
e Asequipes com pontuag¢do maior ou igual a 140 pontos e menor que 160 pontos nas duas
e primeiras etapas receberdo um prémio de 30 pontos.
e Asequipes com pontuagao menor que 140 pontos nao receberao qualquer tipo de
prémio.
Na coluna E deve ser escrita uma férmula para calcular o valor do prémio das equipes ao final
das duas etapas.
Assinale a alternativa que apresenta a férmula de cdlculo INCORRETA:
A) =SE(OU(D2>160;D2=160); 50;SE(D2<140; 0;30))
B) =SE(D3<140;0;SE(D3<160;30;50))
C) =SE(D4<140;0;SE(D4>160;50;30))
D) =SE(E(D5<160;0U(D5=140;D5>140));30;SE(D5<140;0;50))

Pedimos a alteracdo do gabarito para a letra A.
Das féormulas relacionadas na questdo, a Unica que atende a todas as propostas é a letra “A”.



